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開       会  （１９時００分） 

 

１．学校部会協議 

 

① 開会 

部会長が「西小倉地域小中一貫校整備検討委員会第９回学校部会」の開会を宣言する。 

 

定刻になりましたので、会議を始めさせていただきます。 

委員の皆様、このたびは、第９回学校部会にご参加いただきありがとうございます。 

 

それでは、次第に従いまして、議事を進めさせていただきます。 

 

② （仮称）西小倉地域小中一貫校整備事業に係る基本計画について 

これまでこの学校部会において（仮称）西小倉地域小中一貫校計画素案についてグル

ープワークなどを通して議論を深めてまいりました。この度市教委は（仮称）西小倉地

域小中一貫校整備事業に係る基本計画を策定されました。資料の詳細につきましては、

この後の整備検討委員会において事務局から説明をうけますので、基本計画に関わる

ご質問は、この後の整備検討委員会でお出しください。 

資料をごらんください。こちらは、これまでの学校部会でのグループワークで出た意

見と基本計画に反映された意見をまとめたものです。これまでの学校部会の意見が反

映されている部分もございますが、反映されていない部分につきましてはこの場で確

認し、今後の基本設計を策定される中であわせて十分検討していってもらえるように

要望していきたいと思い、整備検討委員会の前にこのように学校部会の皆様にお集ま

りいただきました。 

 

主に 

・給食の提供方法について 

・消防署を取り込むなどして敷地を拡張し、グラウンドを広くし、小学生・中学生が

いずれも使いやすいように。 

・交差点に信号機を設置するなど通学路の安全確保。とりわけ通学距離が長くなる北

小倉小学校からの通学路の安全対策について。 

 



 

などが議論をする上で重要な今後の整備にかかわる内容であると思われます。 

その他付け加えておきたいことや、その他学校部会の委員として聞いておきたいご

質問や伝えておきたいといったご意見があればこの場で出していただきたいと思いま

す。それでは、ご意見・ご質問のある方は挙手願います。 

 

［意見聴取］  

委員： 私は西小倉小学校の学校運営協議会の委員としての立場でこの整備検討委員会 学

校部会の委員として参加していますが、一方で西小倉中学校のグラウンドに隣接し

ている遊田南町内会の住民として教育委員会主催の地元住民への説明会にも参加し、

住民の方々の貴重な思いも傾聴しました。今後、住宅までの距離や日当たり、プライ

バシーや工事中の騒音など近隣住民の方々に十分配慮して整備を進めていっていた

だきたいと思います。 

 

委員： 北小倉小学校から西小倉中学校までは距離が遠くなります。北小倉小学校では地域

の方々が熱心に見守っていただいております。北小倉小学校から西小倉中学校まで

は大人が歩いても２５分程度かかり、子どもが歩けばさらに時間がかかることが考

えられます。北小倉小学校だけでなく、西小倉小学校、南小倉小学校も通学路が変わ

ることになります。今後学校部会の中でも通学路については十分に議論をし、子ども

たちが安全に登下校できるように考えていってほしいと思います。 

 

委員： 南小倉小学校の児童は、放課後近くに遊ぶ場所がなく道路で遊んでいると地域の方

の声を聞くことがあります。また、近くに公園はあってもボールが使えるところはな

いという状況です。学校はそうした子どもたちの遊び場となっています。小学校の跡

地の活用を含め放課後の子どもたちの遊び場を確保できるように今後検討していっ

てほしいと思います。 

 

委員： 工事が始まると今のグラウンドが使用できなくなり、工事期間中、体育や部活動が

制限されることが考えられます。工事期間中も生徒が体育や部活動を行えるよう活

動場所の確保を考えていってほしいと思います。また、工事期間中の生徒の安全確保

や教育活動の妨げとならないよう騒音対策なども十分対策してほしいと思います。  

 

委員： グラウンドが狭いように感じます。部活で使用する一人当たりの面積が狭くなり、

部活動の数も減るのではないかと心配しています。また、避難所として、どのような

役割を果たしていくのかが気になります。階段が２つしかないように見えますがは

たしてそれで９５０人が避難できるのかと不安になります。また、給食室がないとい

うことですが、避難時の炊き出し等はどのように行われるのでしょうか。 

 

部会長： 出た意見を整理し、整備検討委員会の中でどのように報告するのか確認したいと



 

思います。整備検討委員会で伝える事項としては６点、「給食の提供方法について」

「敷地の拡張について」「通学路の安全確保について」「近隣住民への十分な配慮に

ついて」「放課後の児童生徒の活動場所の確保」「工事期間中の生徒の活動場所の確

保や工事期間中の生徒の安全確保や騒音対策」であったと思いますが、他に付け足

しや修正はございますか。 

    ≪特に意見無し≫ 

では、以上の内容を整備検討委員会においてお伝えしていきたいと思います。 

 

③ 閉会 

 

以上で本日の部会は終了となります。 

この後、引き続きこの会場において整備検討委員会が行われます。 

 

よろしくお願いいたします。 

 

閉       会  （１９時２０分） 


